



В Саранске школьникам рассказали о работе правоохранительных органов



В городе Саранске в средней школе №32 состоялась встреча представителей пресс-служб правоохранительных органов с учащимися среднего и старшего звена.

Сотрудники Следственного управления СК России по Республике Мордовия, МВД и Управления Росгвардии по региону рассказали подросткам об особенностях взаимодействия со СМИ и о том, как освещается работа представляемых ведомств в средствах массовой информации. Выбор в пользу данного учебного заведения был сделан не случайно: на базе общеобразовательного учреждения действует Школа юных журналистов. Кроме этого, до учащихся выпускных классов довели информацию о возможности получения высшего образования в вузах системы СК, МВД и войск национальной гвардии.

В завершении педагоги и школьники поблагодарили гостей за встречу, а также полезную и



познавательную информацию .

Изображения



18 Января 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1290709>